

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:172613-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Murcia: Servicios de salud
2017/S 088-172613**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 071-134821](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia. Servicio Murciano de Salud
C/ Central nº 7, Edificio Habitamia I, Espinardo (Murcia)
Murcia
30100
España
Correo electrónico: mpilar.monllor@carm.es
Código NUTS: ES62
Direcciones de internet:
Dirección principal: www.carm.es

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**
Servicio de realización de procedimientos diagnósticos y diagnóstico-terapéuticos «Delfos» a pacientes beneficiarios de asistencia sanitaria por el Servicio Murciano de Salud.
- II.1.2) **Código CPV principal**
85100000
- II.1.3) **Tipo de contrato**
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**
Servicio de realización de procedimientos diagnósticos y diagnóstico-terapéuticos «Delfos» a pacientes beneficiarios de asistencia sanitaria por el Servicio Murciano de Salud.

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
03/05/2017
- VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2017/S 071-134821](#)

Apartado VII: Modificaciones

- VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 15/05/2017

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 12/06/2017

Hora local: 14:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Se inicia de nuevo el plazo de licitación de por rectificación del pliego de prescripciones técnicas publicado en el perfil del contratante.